
 
     

 :في الشكل المقابل   
h ب      ،    بh         

 

 hمنصف    ب        ، 2ب    ب h  1  أثبت أن
 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
 

 

 متوازي أضلاع     بh   :في الشكل المقابل 
       hب   h  أثبت أن

 
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 

 

 بمنتصف     h   ، بhمثلث فيه       بh  :في الشكل المقابل  
 (بتطابق المثلثات  )    r ( )=    ( ب)  r أثبت أن

 
........................................................................................................................................................................................................................................................... 

 
............................................................................................................................................................................................................................................................ 

 
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 

 الصف الثامن   تطابق المثلثات       ( 1ورقة عمل  )  

      ................................................................ الصف :                      .............................................................................................................................. اسم الطالب :
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 ب 
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 ب
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   ب



 

     

 إذا كان   الشكل المقابل   :في
 h    ،   ب        

 

    بh   أثبت أن

 
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 

 

 ب        أثبت أن في الشكل المقابل :   
 

................................................................................................................................................................................................................................................................... 
 

.................................................................................................................................................................................................................................................................... 
 

..................................................................................................................................................................................................................................................................... 
 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
 

 
 

 h     ،   h   =h = بh   متطابق الضلعين مثلث     بh  ،في الشكل المقابل  
         h ب    hثبت أن  أ
 

........................................................................................................................................................................................................................................................... 
 

............................................................................................................................................................................................................................................................ 
 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
 

 الصف الثامن   تطابق المثلثات       ( 2ورقة عمل  )  

      ................................................................ الصف :                      .............................................................................................................................. اسم الطالب :
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 في الشكل المقابل   :
h          ،r (ب  =  )r (  ) 

 

 بصف  تمن       ،  2     ب h  1  أثبت أن
 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
 

 

 r (     )=  (  hب)  rفيه   مستطيل     بhفي الشكل المقابل :   
 h  =  أثبت أن

 
................................................................................................................................................................................................................................................... 

 
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 

 

 r(     )=  (  ب h) rفيه  متوازي أضلاع    بhفي الشكل المقابل  :  
  = ب   أثبت أن

 
........................................................................................................................................................................................................................................................... 

 
............................................................................................................................................................................................................................................................ 

 
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 

 الصف الثامن   تطابق المثلثات       ( 3ورقة عمل  )  

      ................................................................ الصف :                      .............................................................................................................................. اسم الطالب :
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  ب

  
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   ب



 
     

  في الشكل المقابل   :
       09= ( ب )r=  ( ب) =  ،  r ب    

 

  ب      ب       أثبت أن
 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
 

 

 h =   فيه مستطيل     بhفي الشكل المقابل :   
    =ب     أثبت أن

 
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 

 

 h= بhأثبت أن   في الشكل المقابل  :  
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 الصف الثامن   تطابق المثلثات       ( 4ورقة عمل  )  

      ................................................................ الصف :                      .............................................................................................................................. اسم الطالب :
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   ب



     

 متوازي أضلاع   بh في الشكل المقابل   :

      h  =ماً معطيات الشكل أثبت أن  مستخد 
 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
 

 

 

 زاويتان قائمتان    ،   ب،     h   في الشكل المقابل :  

         بمنتصف    ،أثبت أن  hب          

 
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
 

 

  h منتصف  ،     بمنتصف    مستطيل . بhفي الشكل المقابل  : 
      بh أثبت أن    

 
........................................................................................................................................................................................................................................................... 

 
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
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.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 

 الصف الثامن   تطابق المثلثات       ( 5ورقة عمل  )  

      ................................................................ الصف :                      .............................................................................................................................. اسم الطالب :
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  ب
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  ب

 



 

 h     مربع  فيه     بh : في الشكل المقابل
  ,   h   ن برهن أ  
 

 ............................................................................................................................................................................................المعطيات :
 

 ...................................................................................................................................................................................................المطلوب :
 

 .................................................................................................................................................................................................................................................................................................................البرهان :
  

................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................. 
 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................    
 

................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................. 
 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
 

................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................. 
 

 

بh ،Jينصف    بh =    ،شكل رباعي فيه   بh : في الشكل المقابل

 (ب)r( = بh) r  ,برهن   

 

 ..........................................................................................................................................................................................المعطيات :
 

.................................................................................................................................................................................................................................... 
 

 ...............................................................................................................................................................................................المطلوب :
  

 ...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................البرهان :
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 الصف الثامن   تطابق المثلثات   ( 6)  ورقة عمل

      ................................................................ الصف :                      .............................................................................................................................. اسم الطالب :
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 

f 

 
 

 
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 r(h=) 22( = hب) r،سم 7ب ، =  h بhإذا كان   : في الشكل المقابل
  R = ) أوجد  09)ب      ،R  - 1     (   ، )2 -   طول 
 

  ............................................................................................................................................................................................المعطيات :
 

...................................................................................................................................................................................................................................... 
 

 ...................................................................................................................................................................................................المطلوب :
 

 .......................................................................................................................................................................................................البرهان :
  

................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................. 
 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................    
 

................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................. 
 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
 

 

   و   ،h و  ب=    ، hببحيث  بتنتميان إلى      ، : في الشكل المقابل

و   ب   hأثبت أن :   

 

 ..........................................................................................................................................................................................المعطيات :
 

.................................................................................................................................................................................................................................... 
 

 ...............................................................................................................................................................................................المطلوب :
  

 ...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................البرهان :
 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................    
 

................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................. 
 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................    
 

 

 الصف الثامن   تطابق المثلثات   ( 7)  ورقة عمل

      ................................................................ الصف :                      .............................................................................................................................. اسم الطالب :
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  = و  ،  وب   J، مربعبh : في الشكل المقابل
   منتصف  ب  أثبت أن    
 

  ............................................................................................................................................................................................المعطيات :
 

 ...................................................................................................................................................................................................المطلوب :
 

 .......................................................................................................................................................................................................البرهان :
  

................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................. 
 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................    
 

................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................. 
 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
 

................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................. 
 

 

   و   ،h و  ب=   ،  hببحيث  بتنتميان إلى      ، : في الشكل المقابل

  و   ،h و  بhأثبت أن :   

 

 ..........................................................................................................................................................................................المعطيات :
 

.................................................................................................................................................................................................................................... 
 

 ...............................................................................................................................................................................................المطلوب :
  

 ...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................البرهان :
 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
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.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................    
 

 الصف الثامن   تطابق المثلثات   ( 8)  ورقة عمل

      ................................................................ الصف :                      .............................................................................................................................. اسم الطالب :
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f 

 

 

 و

 و
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  f 

 



 

r(=) 09( = بh)   ،rبمنتصف    : في الشكل المقابل

     بh   =فأثبت أن      h =فإذا كان    
 

 ..........................................................................................................................................................................................المعطيات :
 

.................................................................................................................................................................................................................................... 
 

 ...................................................................................................................................................................................................المطلوب :
 

 .......................................................................................................................................................................................................البرهان :
  

................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................. 
 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................    
 

................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................. 
 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
 

 

 ب  =hب،       = ب،   بhمنتصف  n  ، بh  : في الشكل المقابل

ب   ب   hأثبت أن :    

 

 ..........................................................................................................................................................................................المعطيات :
 

.................................................................................................................................................................................................................................... 
 

 ...............................................................................................................................................................................................المطلوب :
  

 ...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................البرهان :
 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................    
 

................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................. 
 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................    
 

 

 الصف الثامن   تطابق المثلثات   ( 9)  ورقة عمل

      ................................................................ الصف :                      .............................................................................................................................. اسم الطالب :
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